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 A világ problémáira és gondjaira mindig valamilyen óriási, tekervényes tervben keressük 
a megoldást. Ezek az elképzelések általában sikertelenségben fulladnak. Minden 
gondunk megoldása orrunk alatt található: a hit. Mi Isten kiválasztott népe vagyunk, 
ezért nem szabad tétlenül néznünk a világ eseményeit, hanem Isten akartát keresni és 
teljesíteni kell. Meg kell adni Istennek ami az Istené. Ne várjunk arra, hogy azért 
helyettünk más cselekedjen, hanem imával teli élettel tegyük meg azt, ami helyes és jó, 
hogy ez a világ elkápráztatott állapotából felébredni tudjon. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 227;      Felajánlás:150;    Áldozás: 109;    Kivonulás:191. 

 
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz45, 1. 4-6). Az Úr idegen, azaz pogány hatalmat 

használ fel, hogy tervét megvalósítsa. Isten mindenki felett Úr és a rosszból is jót 
tud hozni 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (95, 1.3. 4-5. 7-8. 9-10a és c) 4. tónus 

 
Válasz: Adjatok az Úrnak dicsőséget, * ismerjétek el hatalmát.  
 
Énekeljetek az Úrnak új éneket, * minden föld az Úrnak énekeljen. 
Hirdessétek dicsőségét a nemzetek között, * és csodatetteit minden népnek. 
 
Adjatok az Úrnak dicsőséget, * ismerjétek el hatalmát. 

 
Mert nagy az Úr, és minden dicséretre méltó, * félelmetesebb az összes isteneknél. 
A népek minden istene csak üres semmisség,* az Úr azonban az ég alkotója. 
 
Adjatok az Úrnak dicsőséget, * ismerjétek el hatalmát. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez írt leveléből (1Tessz1,1-5b). Szent Pál 

szeretettel emlékezik a tesszaloniki hívekre hitük miatt. Buzdítja őket a hit 
megőrzésére, hiszen ők a kiválasztottak közé tartoznak. 

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Úgy ragyogott, mint csillagok a mindenségben, * és tartsátok meg 
az örök élet igéit. Alleluja. 6. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt22, 15-21). A farizeusok Jézus szavaiba akartak 

belekötni, hiszen mutatni akarták, hogy Jézus egyoldalú véleménnyel bír. Jézus 
válasza viszont Igazságra szólít fel; add meg az Istennek, ami az Istené, a 
császárnak ami a császáré. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Hedvig, Lehel; Hétfőn: Rudolf, Rezső; Kedd: Jusztusz; Szerda: Nándor; 
Csütörtök: Vendel, Vitálisz; Péntek: Orsolya, Zsolt, Solt, Celina; Szombat: Előd, Kornélia, Korinna; Vasárnap: 
Gyöngyi. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten hétfőn Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanúnak, kedden Szent Lukács Evangélista és 
szerdán De Brébeuf Szent János és Jogues Szent Izsák áldozópapok és társaik, észak-amerikai vértanúk 

lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 

15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 

Az első áldozás utáni és a bérmálkozás előtti korosztály hittanára, Horváth Anikó a gyermekek szüleivel 
szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. Elérhetősége: 450-662-0709. 
 
Szerdánként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel. Minden énekelni vágyó személyt 

szeretettel várnak. 
 
Október 18-án, kedden, szentmisét tartunk 19.30-as kezdettel a kápolnában. A szentmise után, a szentolvasót 
közösen mondjuk el. Ezen a héten a Szent Erzsébet Nőegylet vezeti az imádságot.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Október 19-én, szerdán a képviselőtestület gyűlést tart 19.30-as kezdettel. Minden tagot szeretettel várunk! 
 
Október 22-én, szombaton, a Első Montreali Magyar Református Egyházközség rendezi hagyományos októberi 

bálját (októberfeszt) 18.00-01.00-ig. Részletek a faliújságon találhatók. Mindenkit szeretettel várnak! 
 
Október 23-án, vasárnap ifjúsági szentmisét tartunk, amelyen az „útKERESZTeződés” együttesünk zenélni fog. A 
szentmisét követően, a Caritas-csoport „segítünk a bajba jutattakon” című összejövetelt tart, amelyen résztvevők 

által hozott eledelt közösen fogyasztanak el, a templom feletti teremben. Minden tagot és érdeklődött szeretettel 
várnak! Ugyanezen a napon a Szent Erzsébet Nőegylet, gyűlést tart a szentmise után. 
 
Az idei 1956-os forradalomról való megemlékezés különleges alkalom lesz, mivel a forradalom 55. évfordulójára 
Koltay Gábor filmrendező – negyedmagával – a forradalomról szóló színművészeti előadást tart a Mindszenty-
teremben. Az idei vendégszónok Raffay Ernő lesz, az Antall-kormány ideje alatt a Honvédelmi Minisztérium 

politikai államtitkára, jelenleg a Károly Gáspár Református Egyetem professzora. Megemlékezésünket kivételesen 
október 21-én, pénteken, 19.30-as kezdettel tartjuk meg. Részletek a faliújságon találhatók. Mindenkit szeretettel 

várunk! 
 
A cserkészcsapatok narancsvásárt rendeznek. Az eladott narancsok árából fedezni tudják a csapatok kiadásait, 

és segít abban, hogy valóban cserkészkedni tudjanak (táborok, kirándulások, stb.) Buzdítjuk a kedves híveket, 
hogy fiataljainkat támogassák azzal, hogy narancsokat rendelnek a cserkészektől, hogy igazi, keresztény magyar 
jövőt és közösséget biztosítani tudjanak. Rendelésüket a szentmise után, a templom csarnokában lehet leadni. 
Támogatásukat előre köszönjük. 
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép 
énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet, ill. az irodában. 
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és 
ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos 
kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem 
viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, 
egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a 
múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért 
vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet 
adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük 
méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul 
és a magyar nagykövetség felé. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:    Október  2:            Persely:          360.20  
                                                                                            Boríték:          1389.00 
             Október 9:             Persely:     799.00 
                 Boriték:      85.00   
 
                 ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Október :  16:           9.00 Hálából Göncz Katalinért – Göncz Család 
    „                11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        17: 8:00  –   
    „          18: 8.00  -  
    „  19: 8.00 –  
    „ 20: 8.00 -   
    „  21: 8.00 -+ Sári Mária – Rüll Krisztina 

 „  22: 8.00 - 



Élet-halál harc folyik az erkölcsi relativizmus diktatúrája ellen 

„Aki az élet evangéliumát hirdeti, előbb-utóbb szembekerül a láthatatlan ellenséggel, a sátánnal. A világban élet-halál harc 

folyik az erkölcsi relativizmus diktatúrája ellen. Akikkel csak beszéltem, mindannyian úgy érzékelik, hogy valamiféle 

Góliáttal, egy olyan szörnyeteggel állunk szemben, amelyet a pénz, a profit táplál vagy mozgat, a háttérben pedig egy olyan 

léptékű társadalmi átalakulással, ami példátlan az emberiség eddigi történetében” – foglalta össze európai körútjának 

tapasztalatait Michael O’Brien kanadai katolikus író.  Michael O’Brien az elmúlt hónapokban Lengyelországban, 

Olaszországban, Horvátországban és Svédországban tartott bioetikai témájú előadásokat és adott számos interjút. 

Tapasztalatait egy ontariói életvédő konferencián tartott előadásában foglalta össze.  „Akikkel találkoztam, valamennyien az 

élet kultúráját próbálják valamiképpen éleszteni, építeni. Valamennyien érzékelik, miféle harcról van szó. Különböző 

nyelveken mindannyian ugyanazt fogalmazták meg. Dióhéjban: élet-halál harc folyik az erkölcsi relativizmus diktatúrája 

ellen. E küzdelem elsősorban a törvényhozásban, az élet különböző fázisainak védelmében zajlik, de a kultúra minden 

szintjén jelen van” – fogalmazott.  A zavart a média kelti, amely korunk legfőbb tudatformálója – mutatott rá. „Amerre csak 

jártam, az apostoli lelkületű egyháziak és világiak mindenütt elsősorban a filmek, a televízió és az internet példátlan hatalma 

miatt aggódnak, amivel a keresztényeknek eddig sohasem kellett ilyen léptékben szembesülniük.” Jó volt látni – tette hozzá –, 

hogy mindenütt születnek új kezdeményezések ezzel kapcsolatban.  „Akikkel csak beszéltem, mindannyian úgy érzékelik, 

hogy valamiféle Góliáttal, egy olyan szörnyeteggel állunk szemben, amelyet a pénz, a profit táplál vagy mozgat, a háttérben 

pedig egy olyan léptékű társadalmi átalakulással, ami példátlan az emberiség eddigi történetében. Amit látunk, nem más, mint 

módszeres lebontása annak a hatalmas gazdagságnak, amit a kereszténység adott a nyugati civilizációnak.” O’Brien 

megállapította: a konzumkultúra, a fogyasztás kultúrája a materializmus új arca, amely alattomosabban emészti a hitéletet, 

mint a nyílt diktatúrák. „A konzumizmus szörnyeteg, amely felfalja a Nyugatot. Az új világ kibontakozása pedig messze 

több, mint politikai vagy kulturális forradalom; távolabbra és mélyebbre tekintve felismerjük, hogy a fogyasztói 

materializmus különféle megnyilvánulásai mögött szellemi harc húzódik meg.”  A szerző elmondta, hogy Olaszországban a 

nyolcvanas éveiben járó, jeles katolikus íróval, Eugenio Cortival is találkozott. Beszélgetésük végén O'Brien megkérdezte, 

milyen tanácsot adna neki. Corti „felém hajolt, megfogta a kezemet, és jelentőségteljesen azt mondta: 'Háború zajlik. 

Háborúban vagyunk és leszünk is az idő végezetéig. Ragaszkodjék Jézushoz mindenben, ami történni fog!'” O'Brien 

előadásában hangsúlyozta: „Bármely küzdőtérre kerülünk, soha ne feledjük, hogy ellenségeink láthatatlanok: azok, akiket 

Szent Pál a sötétség fejedelmeinek és hatalmasságainak nevez: 'Nem annyira a vér és a test ellen kell küzdenünk, hanem a 

fejedelemségek és hatalmasságok, ennek a sötét világnak kormányzói és az égi magasságoknak gonosz szellemei ellen' (Ef 

6,12). – Aki az élet evangéliumát hirdeti, előbb-utóbb szembekerül a láthatatlan ellenséggel, a sátánnal.”  Joggal háborodunk 

fel – folytatta –, amikor azt látjuk, hogy a szörnyeteg népeket és megszámlálhatatlan emberi életet fal fel, vagy újabb 

darabokat próbál kiszaggatni az egyház testéből. Mégis hiba volna, ha haragos indulattal közelednénk azokhoz az 

emberekhez, akik csupán végrehajtói a sátáni tervnek. Bár szavaik és tetteik ocsmányak, legtöbb esetben maguk is 

becsapottak. Fontos, hogy higgadtan reagáljunk, imádkozva, erős hittel álljunk ellen. „A nyugati világ e végső korszakában 

valamiféle napfogyatkozást, elsötétülést, hanyatlást, tömeges hitehagyást tapasztalunk, de ugyanakkor a remény rendkívüli, új 

felfakadásának, egy új tavasznak is tanúi vagyunk, amely már megkezdődött a sötétség közepette. Félelmetes végső csaták 

jönnek, talán a történelem legszörnyűbb küzdelmei, amelyek sok áldozatot fognak követelni. Fontos, hogy megláttassuk az 

emberekkel, miféle harc ez; igyekezzünk csökkenteni az áldozatok számát, és tenni azért, hogy minél több örök életű ember 

szülessen a világra. De ne feledjük: az igazi, örök távlat, az igazság távlata az, hogy az Úr már győzött. A harc az Úré, aki 

mindig kicsinyek és gyengék által zavarta össze az ellenség erőit. Súlyos csaták közelednek, de a háborút megnyertük” – 

idézi Michael O’Brient a LifeSiteNews. 

 

Magyar Kurír/2011. október 7. 
 

 

 

IMA A CSALÁDOKÉRT 

 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat.  Bocsásd meg 

bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi 

életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, 

hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi 

élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj 

érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

„ADJÁTOK MEG A CSÁSZÁRNAK, AMI A CSÁSZÁRÉ –  
AZ ISTENNEK PEDIG, AMI AZ ISTENÉ!” 

 

 


